И СНОВА ВСТРЕЧА
Дружественный десант толерантности и межнационального взаимодействия вторую неделю  колесит просторы Томской области.

В составе  волонтерских групп представители  Региональной общественной организации национально-культурной автономии белорусов Томской области  и педагоги  учреждения дополнительного образования Дом детства и юношества «Факел» города Томска.

Наступило благодатное время – время пробуждения природы. С весной связан целый цикл празднований у разных народов.

Волонтеры познакомили ребят с традициями  встречи весны русского, белорусского, татарского народов, населяющих территорию Томской области.

Так, например,  8 апреля в  селе Семеновка,  Зырянского района познавательная программа «Возьмемся за руки друзья», в рамках социального проекта «Единство» познакомила с   особенностями русского праздником «Масленица».

Школьники узнали об  истории праздника,  его особенностях и приняли участие в увлекательной игре  «Бег с блином».
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Праздник белорусов «Гуканне вясны» (Зазывание весны).   Весну зазывали песнями–закличками.  Вот и мы водили  хоровод, пели закличку «Жавороночек». В подарок каждый участник хоровода получил бумажного жаворонка-вестника  весны.

Навруз-байрам - восточный весенний праздник,  который встречают жители России, Таджикистана, Узбекистана и других восточных стран.   Особенно бурные эмоции вызвали конные состязания - игра «Човган». Лихие наездники двух соревнующихся команд на бутафорских лошадях  показали слаженность.  
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Весенний праздник северных народов «Вороний день» - принес школьникам в подарок дерево желаний, на которое  повязали лоскутки (желания). 
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Каждый блок  программы сопровождался дефиле школьников в национальных костюмах. 
В завершении встречи был проведен  мастер-класс  по  изготовлению  куклы – книжной закладки в национальном костюме. Каждый собрал себе закладку,  которая долгое время будет напоминать о встрече.
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 Кульминацией  праздника стало фото на память. Что вызвало особый интерес у школьников. Они каждый  собрали для себя  такую куклу-закладку.  А потом  общее фото на память. 
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В работе приняли участие около тридцати школьников. 
Благодарим Администрацию Муниципального общеобразовательного учреждения «Семёновская средняя общеобразовательная школа» Зырянского района Томской области в лице Ольги Анатольевны Матвеевой за сотрудничество. 

Мероприятие для школьников провела команда в составе:
Галкина И.А. , педагог–организатор 

Емельянов А.Ю. , педагог–организатор

Лебедева О.А., социальный педагог

Ярославцева Л.Р., педагог-психолог                

Фото мероприятия:

ДДиЮ «Факел» https://my.mail.ru/mail/ddiy_fakel/photo/2001 
РООНКАБТО https://my.mail.ru/mail/roonkabto/photo/812 

