В период с 10 по 14 октября 2016 года в ДДиЮ «Факел» прошла «Неделя творчества».  Целью мероприятия явилась популяризация творческих направлений художественно и декоративно-прикладного творчества.
В мероприятии приняли участие творческие объединения художественного и декоративно-прикладного творчества:
· студии «Живые краски» и «Волшебная кисточка»;
· творческие объединения «Радость» и «Умелые пальчики»;
· «Имидж студия» (основы парикмахерского искусства) и студия «Ногтевой дизайн». 

За неделю до начала мероприятия в холле был оформлен  информационный стенд, где расписаны все мероприятия «Недели творчества»: с датами, временем и местом проведения.
[bookmark: _GoBack]В определенный графиком день педагоги, совместно с детьми, презентовали свое творческое объединение. Каждый педагог самостоятельно выбирал форму презентации: выставка работ учащихся, мастер-класс либо выполнения услуг парикмахера и ногтевого дизайна. Для качественного проведения мастер-классов педагоги  подготовили комплекты методических материалов: карточки-задания, образцы, технологические карты.
Важным моментом данного мероприятия является взаимосвязь с родителями, как детей уже занимающихся в студиях, так и детей пришедших впервые на мастер-класс. В рамках творческого процесса проходило не только знакомство с деятельностью объединения, но что самое главное единение детей и родителей. 
Данное мероприятие так же является одной из форм обобщения педагогического опыта. Готовясь к занятию, педагоги демонстрируют свои педагогические  наработки. А также готовят детей к демонстрации их навыков и умение транслировать свой опыт.  На занятиях присутствовали педагоги из других творческих объединений ДДиЮ «Факел». Педагоги с удовольствием посещают такие мероприятия, так как это возможность узнать новое из опыта коллег. 
«Неделя творчества» - была интересна детям, родителям и педагогам.
