Пост-релиз
о проведении областного семинара 
«Методическая работа как средство развития образовательного учреждения» 
(в рамках курсов ТОИПКРО «Организация методической работы в образовательной организации в условиях реализации ФГОС»)

1 ноября 2016 года на базе МБОУ ДО ДДиЮ «Факел» при поддержке ТОИПКРО был инициирован и проведен обучающий семинар «Методическая работа как средство развития образовательного учреждения» для заместителей директоров, методистов и педагогов образовательных учреждений города Томска и Томской области. 
В соответствии с темой семинара на открытие были представлены следующие доклады: 
· «О роли современной методической службы в развитии учреждения дополнительного образования» - директор МБОУ ДО ДДиЮ «Факел» Любовь Александровна Адаскевич;
· Презентация модели методической службы учреждения – старший методист МБОУ ДО ДДиЮ «Факел» Любовь Рюриковна Ярославцева;
Приоритетные направления методической работы Дома детства и юношества «Факел» были отражены в докладах:
· «Программно-методическое обеспечение содержания дополнительного образования учреждения» - заместитель директора по учебной работе Ирина Владимировна Скирневская;
· «Организационно-методическое сопровождение воспитательной компоненты развития учреждения» - заместитель директора по воспитательной работе Светлана Васильевна Шаляпина
Далее в рамках семинара выступили специалисты методической службы ДДиЮ «Факел» с докладами о практике моделирования работы учреждения:
· «Организация работы проблемно-творческих групп по актуальным задачам инновационной деятельности и развития учреждения» - руководитель структурного подразделения Центра профилактики девиантного поведения «Альтернатива» Елена Фёдоровна Акимова;
· «Информационно-методическое обеспечение постоянно действующего семинара как основной формы методической работы в условиях апробации профстандарта» - методист Нина Владимировна Колесникова.
Необходимо отметить, что в семинаре приняло участие 12 человек из образовательных учреждений г.Томска и Томской области: МБУ ДО Центр «Поиск», г.Северск (Криченко А.В., старший методист), МАОУ СОШ №34 (Дик А.Ю., заместитель директора по учебной работе), МБОУ СОШ №33 (Новикова О.А., заместитель директора по учебной работе), МАОУ СОШ №4, г.Колпашево (Склярова М.М., заместитель директора по науно-методической работе), МБОУ СОШ, с.Зырянка (Минеева С.И., заместитель директора по учебной работе), МАОУ СОШ №14 (Красилова Л.И., Танасова Н.П.), МАО СОШ №42 (Соколова Н.Б., заместитель директора по научно-методической работе), МБОУ ДО ДДТ, Кривошеинский район (Дроздова Л.В., методист), МАО СОШ №43 (Солодкин М.А., учитель истории), МБОУ Степановская СОШ (Королюк А.А., учитель технологии), Управление образованием Зырянского района (Езерская Т.В., методист).
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