Пост-релиз
о проведении семинара 
«Введение профессиональных стандартов в ОУ»
В связи с введением профессионального стандарта педагогических работников в ДДиЮ "Факел" был разработан и утверждён план введения профессиональных стандартов («Профессиональный стандарт педагога психолога (психолога в сфере образования)», «Профессиональный стандарт педагога дополнительного образования детей и взрослых», «Профессиональный стандарт специалиста в области воспитания», проведён мониторинг профессионального образования педагогических работников МБОУ ДО ДДиЮ «Факел».
Рабочей группой по внедрению профессиональных стандартов был организован и проведён 24.03.2017 г. семинар «Введение профессиональных стандартов в образовательном учреждении» с целью ознакомления педагогического коллектива с профессиональными стандартами.
В программу семинара были включены следующие вопросы:
1. Актуальность внедрения профессионального стандарта в ОУ» (Скирневская И.В.)
2.Изучение профессиональных стандартов педагогическими работниками в группах по должностям (Тренина Л.В.)
3.Оценка и самооценка профессиональной компетентности педагогов в соответствии с требованиями профессионального стандарта (Тренина Л.В.)
4.Перспективы внедрения профессиональных стандартов в ОУ (Колесникова Н.В.)
По результатам проведения семинара была разработана "Рабочая тетрадь введения профессиональных стандартов в ОУ" ( Дневник-ОДО, Преподавательская, загруженные файлы)
В рамках введения профессиональных стандартов в ОУ запланирована разработка и утверждение должностных инструкций педагогических работников в соответствии с профессиональными стандартами.
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