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Муниципальное бюджетное образовательное учреждение 
дополнительного образования
Дом детства и юношества «Факел» г. Томска

СПРАВКА
о результатах участия в открытой Межрегиональной выставке «УчСиб-2017»

С 16 по 18 марта в Новосибирске работала выставка образовательных организаций, оборудования и литературы для учебного процесса «УчСиб-2017».
МБОУ ДО ДДиЮ «Факел» принял участие в главном для регионов России  событии сферы образования — выставке «УчСиб-2017», проходившей в г. Новосибирске. Специалисты ДДиЮ «Факел» приняли участие в профессиональных конкурсах: 

· VIII Открытый  региональный  конкурс методических материалов «Секрет успеха» 
· XIII региональный этнокультурный конкурс детей и взрослых «Через прошлое к будущему».
Дом детства и юношества «Факел» в этом году для презентации  своего учреждения  представил 14 конкурсных методических  разработок, каждая из которых заняла призовое место. 
· Диплом лауреата  «Шаг в будущее», комплект инновационных сетевых проектов психолого-педагогической и социально-педагогической поддержки адаптации детей к новым условиям обучения» (Адаскевич Л.А., Акимова Е.Ф., Бережная Н.Б.,   Дудко Е.А., Егораева В.И., Колесникова Н.В.,  Лебедева О.А.,  Медведева К.Н.,  Синюкина ОВ., Скирневская  И.В.,  Шипилова Н.В, Чепуштанова И.Ю., Ярославцева Л.Р. )

· Диплом лауреата «Инновационная модель методической службы современного учреждения дополнительного образования» (Ярославцева Л.Р.)

· Диплом лауреата «Семинар-тренинг по профилактике  профессиональной усталости педагогов «Профи не горят, профи – зажигают»  (Ярославцева Л.Р.)

· Диплом 1 степени Методические материалы «Воспитание ценностного отношения к своему здоровью младших школьников через формирование основ здорового образа жизни» (Егораева В.И.)

· Диплом лауреата «Портфолио Галкиной Ирины Анатольевны, педагога-организатора» (Галкина И.А.)


· Диплом 1 степени  Методическое пособие для педагогов и родителей «Умные ручки. Пальчиковые игры для детей 2-5 лет» (Тренина Л.В.)

· Диплом 1 степени «Вот и мы» программа оздоровительного  лагеря «Калейдоскоп»  для детей младшего и среднего школьного возраста (Адаскевич Л.А.,  Бережная Н. Б., Галкина И.А., Гламаздина А.А. , Егораева В.И., Ёлкина Е.Ф., Лебедева О.А.,  Пономарева Т.А, Пушкарева Л.А.,  Синюкина О.В., Чепуштанова И.Ю., Ярославцева Л.Р.) 

· Диплом 1 степени Рабочая дополнительная  общеразвивающая программа  социально-педагогической направленности «Я» в социальном мире» для обучающихся 11-14 лет (Шипилова Н.В.)

· Диплом 2 степени  Методические материалы «Социальная адаптация детей дошкольного возраста через раскрытие творческих и интеллектуальных способностей и интереса к различным видам деятельности при помощи реализации дополнительной общеразвивающей программы «Умники и Умницы» (Дудко Е.А., Медведева К.Н.)

· Диплом 2 степени «Праздник в вашем доме» сборник сценариев (Галкина И.А. Тренина Л.В.)

· Диплом 2 степени  Методические материалы для педагогов «Образ педагога – профессия и индивидуальность» (Пономарева Т.А.) 

· Малая медаль памяти профессора М.Н. Мельникова Методическая разработка «Этнокультура» (Пономарева Т.А.)

· Большая  медаль памяти профессора М.Н. Мельникова в  номинации «Научно-исследовательская деятельность обучающихся», разработка «Древнейшие поселения»  - Топилина Полина (педагог Татуйко И.Н.)

· Диплом лауреата «Наглядность как основной метод формирования устойчивого интереса младших подростков к занятиям Хохломской росписью»  (Гламаздина А. А.)
Организаторы конкурсов отметили высокий уровень подготовки и оформления конкурсных материалов. 
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