Признать победителями Конкурса и наградить дипломами Департамента общего образования Томской области

На основании распоряжения Департамента общего образования Томской области от 24.07.2017 № 536-р «О проведении конкурса программ и методических материалов по организации отдыха и оздоровления детей среди организаций  дополнительного образования детей  и  областных государственных образовательных организаций» областным государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Областной центр дополнительного образования» в период с 1 по 30 августа 2017 года проведен региональный конкурс программ и методических материалов по организации отдыха и оздоровления детей среди организаций дополнительного образования детей и областных государственных образовательных организаций .
В Конкурсе приняли участие 55 педагогов из 25 образовательных  организации 6 муниципальных образований Томской области: г.Томска, Каргасокского, Первомайского, Томского, Чаинского, Шегарского районов, г. Томска.
[bookmark: _GoBack]На основании сводного протокола жюри Конкурса от 31.08.2017 г. Творческий коллектив Дома детства и юношества «Факел» признан одним из победителей и награжден дипломом 1 степени в номинации «Лучшая программа (проект), направленная(ый) на профилактику асоциальных явлений, формирование здорового образа жизни детей» за программу лагеря дневного пребывания «Калейдоскоп». 
Поздравляем победителей:
Адаскевич Любовь Александровну, директора, 
Бережную Наталью Борисовну, педагога-психолога,
 Галкину Ирину Анатольевну, педагога–организатора,
 Гламаздину Алину Александровну, педагога дополнительного  образования, 
Егораеву Веру Ивановну, социального педагога, 
Ёлкину Елену Фёдоровну, педагога дополнительного  образования, 
Лебедеву Ольгу Александровну, социального педагога, 
Пономареву Татьяну Александровну, методиста, 
Пушкареву Любовь Алексеевну, педагога дополнительного  образования, 
Синюкину Ольгу Васильевну, педагога-психолога, 
Чепуштанову Ирину Юрьевну, педагога-психолога,
 Ярославцеву Любовь Рюриковну, старшего методиста!
