Пост-релиз
о проведении праздничной концертно – игровой программы
«Нам года - не беда»

29 сентября в 18:00 в  ДДиЮ «Факел» прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню старшего поколения. 
Мероприятие проводилось с целью воспитания уважительного отношения, формирования потребности и стремления бережно и внимательно относиться к старшему поколению.
[bookmark: _GoBack]В праздничной программе приняли участие многие творческие коллективы. Яркими, праздничными номерами всех присутствующих поздравили ребята из творческих объединений ДДиЮ «Факел»: студия  акробатического рок-н-ролла, педагог Людмила Евгеньевна Нефёдова, вокальная студия «Акцент», педагог  Ксения Викторовна Степанец, ансамбль хореографического народного танца «Улыбка», педагог Борисова Наталья Владимировна, концертмейстер Петровская Ираида Анатольевна, творческое объединение «Театр+игра», педагог Галкина Ирина Анатольевна, студия бального танца, педагог Лаптев Сергей Алексеевич, театр мод «Амазонки», педагоги: Шпанская Алёна Юрьевна и Перепелицына Елена Владимировна. В мероприятии приняли участие более 60 учащихся и педагогов творческих объединений ДДиЮ «Факел. Всего на мероприятии присутствовало около 100 человек.
На празднике была тёплая и дружеская атмосфера. Зрители активно принимали участие в конкурсах, организаторы и гости остались довольными.
