[bookmark: _GoBack]4 октября 2017 года Региональная общественная организация «Национально-культурная автономия белорусов Томской области», совместно ДДиЮ «Факел» приняла участие в «Днях национальных культур» в Томском политехническом университете. 
В концертной программе мероприятия вокальный ансамбль «Чаровница» исполнил белорусскую песню. Коллектив очень известен не только в Томске, но и за его пределами. В этом году  вокальный ансамбль «Чаровница»  принял участие в 3-ем Международном фестивале «Белорусов Мира – 2017» в городе Минске, где представляли белорусов Томской области.
В рамках  «Дней национальных культур»  была организована выставка белорусских ремесел. Представленные работы  в простой лаконичности отразили многообразие белорусских мастеров.  Посетителей выставки привлекли  сувенирные куклы из соломы, корзины из лозы, рушники ручного ткачества.  Разнотравье белорусских полей представлено в настенном панно в технике гербарий. 
«Национально-культурная автономия белорусов Томской области» приглашает всех на фестиваль народного творчества «Искусство жить вместе», которое состоится 2 ноября 2017 года  в16.00 час в зале Облсовпрофа.
