Пост-релиз
о проведении праздничной концертной программы
«Слово о маме»

24 ноября в 18:00 в  ДДиЮ «Факел» прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню матери. 
Мероприятие проводилось с целью воспитать уважительное отношение к мамам. Научить детей выражать свои чувства и пробудить желание помогать мамам.
[bookmark: _GoBack]В праздничной программе приняли участие многие творческие коллективы. Яркими, праздничными номерами всех присутствующих поздравили ребята из творческих объединений ДДиЮ «Факел»: студия  акробатического рок-н-ролла, педагог Людмила Евгеньевна Нефёдова, вокальная студия «Акцент», педагог  Ксения Викторовна Степанец, ансамбль хореографического народного танца «Улыбка», педагог Борисова Наталья Владимировна, концертмейстер Петровская Ираида Анатольевна, творческое объединение «Театр+игра», педагог Галкина Ирина Анатольевна, вокальная  студия «Благозвучие», педагог Голованёва Анна Михайловна, так же активное участие приняли наши мамы, которые поучаствовали в «Поле чудес» и «Модном приговоре». В мероприятии приняли участие более 40 учащихся и педагогов творческих объединений ДДиЮ «Факел». Всего на мероприятии присутствовало около 80 человек.
На празднике была солнечная атмосфера. Зрители активно принимали участие в конкурсах, организаторы и гости остались довольными.
