Подводим итоги
Первое полугодие учебного года.
  Открытые занятия  в хореографических кружках.
В хореографических кружках «Улыбка», «Созвездие», «Ладушки», Дома детства и юношества  прошли открытые  занятия по ритмике, по классическому танцу и народно-сценическому танцу.
Танец способствует развитию  творческих способностей детей, формирует фигуру и осанку, устраняет недостатки физического развития, укрепляет здоровье.  
Занятия в ансамбле помогают воспитанникам выработать естественную грацию движений, гибкость, пластичность и координацию, способность выражать чувства и эмоции. На занятиях по хореографии  педагог и концертмейстер развивают у ребёнка музыкальный слух, темпо-метро-ритм, воспитывают общую музыкальную культуру, знакомят с простыми музыкальными формами, стилями и характером произведения.
Весь материал, с которым  воспитанники знакомились в первом полугодии учебного года, мы показали на открытых занятиях.
Очень эмоционально прошли занятия ритмики в младшей группе «Ладушки» педагога Аллы Владимировны Морозовой и концертмейстера Ираиды Анатольевны Петровской. Возраст детей от 4 до 6 лет. У кого-то лучше получалось тянуть носочек ,у кого то красиво тянуть спинку, а кто- то ритмично хлопал а ладоши. В конце занятия дети показали маленький танцевальный этюд «Куклы». Старались все!                 Ребята  стараются, мамы-папы умиляются, глядя на своих самых талантливых детей. Обстановка на открытых занятиях была празднично-радостная.
 Дети средней группы коллектива «Созвездие» с большим желанием показали родителям свои способности у станка и на середине зала. Постоянно звучали аплодисменты.
Занятия у детей 6-7 лет коллектива «Улыбка», педагога Натальи Владимировны Борисовой и концертмейстера Ираиды Анатольевны Петровской, состояло из этюдов на середине зала (разминка, движения русского танца, ритмические выстукивания..), упражнений на ковриках (растяжки, наклоны, упражнения на гибкость..) и движений по кругу и диагонали (полька, вальсовый шаг, боковой галоп, прыжки и др.). А старшими воспитанниками этого коллектива  был  показан экзерсис классического танца у станка. Дети с интересом продемонстрировали знания терминологии станка на французском языке. Родителям было подарено два новых танца, танец-полька и танец «Снежных хлопьев» под музыку выдающихся композиторов И.Б. Штрауса и  П.И. Чайковского.
После открытого занятия родители поблагодарили педагогов. Они отметили, что их дети стали дисциплинированны, более общительны, меньше болели. А самое главное – полюбили занятия. 
