Пост-релиз
о проведении соревнований по робототехнике
«Кубок Робомороза -2018»

27 января 2018 года в Доме детства и юношества «Факел» в рамках городской программы воспитания и дополнительного образования "Образовательная робототехника" были проведены соревнования по робототехнике «Кубок Робомороза – 2018».
Помериться своим мастерством в конструировании роботов и их программировании для прохождения заданий собралось 56 команд из 13 образовательных учреждений. Всем командам было предложено выполнить по три задания двух уровней сложности. Для ребят, кто только начал заниматься робототехникой, предстояло выполнить упражнения «Подарки», «Гирлянда» и «Ёлочки».
Среди участников в возрасте до 11 лет лучше всех с заданиями справилась команда «ТХЦ44» (Домбровский Денис и Пономарёв Тимофей), представляющая Томский Хобби-центр и МАОУ СОШ №44.
Второе место в этой подгруппе заняли команды «Термит» (Пахомов Слава и Родионов Дима) из Томского Хобби-центра и МАОУ СОШ №44 и «Дюди Х» (Плеханов Михаил и Гурулёва Вероника) из Томского Хобби-центра.
Бронзовыми призёрами стали команды «ТХЦ4» (Дорохов Роман) из Томского Хобби-центра и «Валера» (Блинов Савелий и Бухалов Павел) из Томского Хобби-центра и МАОУ СОШ №34.
Всех победителей подготовил один педагог - Ярков Кирилл Алексеевич.
Во второй подгруппе, где соревновались участники от 12 лет и старше, победителем стала команда «Механик» (Гусельников Сергей) под руководством педагога Бусыгина Александра Сергеевича из гимназии № 13.
Серебряным призёром стали команда «StarOne» (Елизаров Илья) из гимназии № 13 под руководством педагога Бусыгина Александра Сергеевича 
Третье место занял Коваль Мирон из команды «Юпитер» гимназии № 55, педагог Новиков Александр Фёдорович.
Команде «Чёрная жемчужина» под руководством педагога Протопопова Алексея Александровича из лицея при ТПУ (Савенко Маргарита и Сухов Илья) по решению судейской бригады было присуждено специальное ЧЕТВЁРТОЕ место.
[bookmark: _GoBack]Среди опытных робототехников второго и третьего годов после прохождения соревновательных этапов «Снежки», «Новогодние Шары», и «Подарок от Деда Мороза», места распределились следующим образом:
Первой стала команда «Киберпушкин» (Ольховский Вячеслав), педагог Нурмухаметов Руслан Александрович, из Лицея №1 им. А.С. Пушкина.
Второй стала команда из Дома детства и юношества «Факел» (Восьмячкин Владислав и Быков Владислав) под руководством педагога Лосевой Марины Ивановны.
Третье место разделили между собой команды педагога Яркова Кирилла Алексеевича из Томского Хобби-центра: «Махина» (Круткин Фёдор и Вахитов Дмитрий) и «ТХЦ1» (Широковский Никита и Давыдюк Григорий).
По итогам соревнований победителям были вручены кубки, дипломы призёров и сладкие призы. Остальные команды получили дипломы за участие в «Кубке Робомороза – 2018».
