Пресс-релиз 
Поздравляем с Новым Годом.
Пусть идет все плавным ходом.
          Счастье с радостью пусть дружат
                                                                               И весь год вам верно служат!
Весело и многолюдно было в минувшую неделю  в Доме Детства и Юношества «Факел».  Много ребят вместе с мамами и папами, бабушками и дедушками, братишками и сестренками пришли на новогодний праздник, чтоб повеселиться и посмотреть новогоднюю музыкальную сказку для всей семьи. Сказка рассказала о том, как важно учиться делать добрые дела и быть верными друзьями. Кульминацией праздника стало появление Деда Мороза и Снегурочки, которых позвали дети. К величайшей радости всех участников праздника,  Дед Мороз произнес заветные слова - и елка «Факела» осветилась множеством разноцветных огоньков. Веселье в разгаре! Дети  стали показывать свое мастерство Деду Морозу.
 И как всегда свое творчество показали хореографические коллективы Дома творчества «Факел» - «Улыбка» и « Созвездие». У младшей группы коллектива «Улыбка» был дебют   умиляющего танца « Лошадки». Девочки с большой ответственностью  хлопали в ладоши и выстукивали ножками в ритм музыки. Грациозные  костюмы прошлого столетия внесли окраску в  танцевальный сюжет танца. Громко звучали аплодисменты гостей. Остальные  танцевальные подарка были не менее интересными и завораживающими. Это вальс снежных хлопьев  из балета « Щелкунчик» П.И Чайковского ,полька  И.Штрауса и вальс « Снежинок». Эти композиции в классическом направлении внесли ноту грациозности и изящества в Новогодний праздник. 
Веселье продолжалось. Гости старались сфотографироваться у елочки  с персонажами сказки и со своими  полюбившимися танцорами.  Удовольствие получили не только дети, но и взрослые.
 Родители в свою очередь поблагодарили педагогов хореографических коллективов за их труд.
