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21 октября 2017 года в Доме детства и юношества «Факел» в рамках городской программы воспитания и дополнительного образования "Образовательная робототехника" были проведены соревнования по робототехнике «Осенний кубок – 2017».
Помериться своим мастерством в конструировании роботов и их программировании для прохождения заданий собралось 60 команд из 19 образовательных учреждений. Всем командам было предложено выполнить по три задания двух уровней сложности. Для ребят, кто только начал заниматься робототехникой, предстояло выполнить упражнения «Гонки», «Квадрат» и «Чёрная линия».
Среди участников в возрасте до 12 лет лучше всех с заданиями справилась команда «СРК1» (Кудрявцев Фёдор) из Центра «Планирование карьеры» под руководством тренера Репина Дмитрия Николаевича.
Второе место в этой подгруппе заняла команда «Плутон» (Глок Артём и Мышкин Алексей) из гимназии № 26 под руководством Бородиной Елены Владимировны.
Бронзовыми призёрами стали команды «Хобби ФС» (Филатов Гордей и Кузьмин Максим), педагог Полуянов Эдуард Александрович, из Томского Хобби-центра и «Звёзды» (Бердюгин Егор и Федичкин Владимир), педагог Лосева Марина Ивановна из Дома детства и юношества «Факел».
Во второй подгруппе, где соревновались участники от 12 лет и старше, победителем стала команда «Бэта» (Романов Александр и Марков Егор) под руководством педагога Сергеева Александра Максимовича из гимназии № 29.
Серебряными призёрами стали команда «ТХЦ2» (Домбровский Денис, Дорохов Роман и Пономарёв Тимофей), педагог Ярков Кирилл Алексеевич, из Томского Хобби-центра и Субботин Александр из МАОУ СОШ № 40 под руководством педагога Стромилова Николая Анатольевича.
Третье место заняли Гусельников Сергей из гимназии № 13, педагог Бусыгин Александр Сергеевич, и Плотников Павел из МАОУ СОШ № 23, педагог Акимова Евгения Александровна.
Среди опытных робототехников второго и третьего годов обучения все призёры набрали одинаковое количество баллов. Места распределились по времени, которое было затрачено на прохождение соревновательных заданий «Бег с препятствиями», «Осенняя уборка» и «Чёрная линия».
Самой быстрой стала команда «СРК3» (Петров Владислав и Чигирев Сергей), педагог Черных Алексей Андреевич, из Центра «Планирование карьеры».
Второй стала команда из МАОУ СОШ № 67 «FaWRob» (Финогин Александр и Воднев Ян) под руководством педагога Демидовича Василия Петровича.
Третье место разделили между собой команды педагога Бусыгина Александра Сергеевича из гимназии № 13 «Legendary Team» (Альмикеев Роман и Новиков Евгений) и «Solo Team» (Караченцев Виктор).
По итогам соревнований победителям были вручены кубки и дипломы призёров. Остальные команды получили дипломы за участие в «Осеннем кубке – 2017».
