Пост-релиз о проведении мероприятия проекта «Фабрика Добра»
Подготовка информационной акции телефона доверия «Держись»

[bookmark: _GoBack]16 октября 2018 года состоялась первая в этом учебном году совместная встреча участников проекта «Фабрика Добра» для подготовки акции телефона доверия «Держись». Собрание проходило в 2 смены, на котором присутствовали учащиеся СОШ №4, №32, №35, №50, лицей №1, №7, ДДиЮ «Факел», ДЮЦ «Звездочка». Волонтеры заранее подготовили визитки своей команды, названия и отличительные знаки, так что теперь мы знаем каждую команду в лицо! 
Педагог-психолог центра профилактики девиантного поведения подростков «Альтернатива» Анашкина Е.Б. рассказала историю возникновения телефона доверия, принципы работы психологов-консультантов. Ребята разобрали ситуации, с которыми обращаются дети и подростки. Юным волонтерам важно было понять, какую помощь могут получить дети, обратившиеся на телефон. 
Далее ребята вспомнили о способах работы информационных акций и основных ее компонентах. Затем команды самостоятельно придумали сценарий своего мероприятия и с помощью реквизита креативно представили его, а самое главное не забыли про запоминающиеся слоганы! 
В течение месяца волонтеры будут проводить информационную акцию телефона доверия «Держись» в своем учебном заведении, в каком виде она будет проходить: классные часы, фотомарафон, интерактивная форма – будут решать сами волонтеры. Желаем ребятам успеха и ждем фотоотчет.
